

Headline	Clearing tax arrears before the new year		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	19 Dec 2022	Language	Chinese
Frequency	Daily	Circulation	27,667
Readership	83,000	Section	National
Color	Full Color	Page No	A3
ArticleSize	433 cm <sup>2</sup>	AdValue	RM 5,447
Journalist	N/A	PR Value	RM 16,341



“ 在迈向新一年前，许多人都会立下新计划和决心，以变得更好和让生活更完美，而这一切都取决于你是谁。  
若你是一名纳税人，那你对 2023 年有何打算？是作为不太合规的纳税人，抑或不想交该交的税？”

# 在新一年前清除欠税

现在是时候改变认为税收不重要的心态，增加对于税务的基本知识，改掉轻视向大马内陆税收局 (LHDNM) 申报和缴税的坏习惯。

## 欠税造成负担

以不拖欠税款开启新的一年。若你未能在期限内缴税，就会导致欠税，而原因也许是忘了、无法一次付清税款或是故意忽略了它。

欠税就如同债务，会为相关人士带来负面影响。欠税金额越大，增税幅度就越大，更将导致你被大马移民局禁止出境，甚至被迫取消出国度假的计划。

不清拖欠的税款亦会



令你被采取法律行动，告上法庭。你的银行存款、股票、珠宝、房子及所拥有的任何其他东西也可能被没收或拍卖。

为了避免这种情况发生，请确保在今年 12 月 30 日前，通过内陆税收局提供的电子报税方式 ByrHASiL 缴纳欠税。

## 遵守税法 了解税务

只要遵守政府制定的税务法规和条律，就能避免不缴纳欠税的不利影响。法律要求获得就业收入的人们最迟在每年 4 月 30 日报和缴税，而经商者是在 6 月 30 日前，公司则必须在公司财政年度结束后 7 个月内报和缴纳所有税款。

了解税收基本知识对所有人都十分重要，税收局通过税务醒觉、教育及服务来提倡和促进税务合规的概念，并提供各种计划，从学校和高等教育机构层面教导

公众。该群体是潜在纳税人，因此需及早接受有关税收重要性的教育。

人们能参考税收局官网或任何网络上被证明有效的信息，并通过 EduZone 平台获得与税收相关的小册子、文章及视频，包括该局在电子媒体上的访谈节目、税务意识及教育视频。

### 向专家咨询

同时，可参考税收局官方社交媒体平台和专业且受认证的税务公司网站，并确

保所接获的讯息是正确及有法律基础的。

若对税收有任何疑问，可在除周六日外上午 9 时至下午 5 时，通过关怀热线 (Hasil Care Line) 03-8911 1000 或 603-8911 1100 (国外)、税收局官网的官方号码联系该局，以获得反馈和咨询服务。

该局亦遵循当前趋势，提供各种沟通渠道，如在线聊天 (Hasil Live Chat)、脸书、推特、IG 专页及反馈表。

(资讯)